



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Εξωτερικών

Για τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

Για την κ. Υπουργό Παιδείας

Θέμα: «Έκθετοι η κυβέρνηση και ο Πρόεδρος της Βουλής»

Η κοινοβουλευτική ομάδα του ΜέΡΑ25 καταθέτει ως αναφορά την επιστολή του [REDACTED], Περιφερειακού Συμβούλου Πελοποννήσου και πρώην βουλευτή Μεσσηνίας, με θέμα την απουσία της Ελληνικής πολιτείας από την εκδήλωση των αποκαλυπτηρίων της προτομής του Γιώργου Μπίζου, που έγιναν την Τρίτη 13/9 στη γενέτειρά του το Βασιλίτσι Κορώνης από το Δήμο Πύλου-Νέστορος.

Το ΜέΡΑ25 πιστεύει ότι η Πολιτεία πρέπει να αναλάβει δράση, ώστε να αναδειχτεί το μοναδικό ιστορικό έργο του Γιώργου Μπίζου.

Επισυνάπτεται η επιστολή του Περιφερειακού Συμβούλου Πελοποννήσου και πρώην βουλευτή Μεσσηνίας, [REDACTED].

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας.

Αθήνα, 11/10/2022

Οι καταθέτοντες Βουλευτές

Γιάννης Βαρουφάκης

Μαρία Απατζίδα

Κρίτων Αρσένης

Κλέων Γρηγοριάδης

Γιώργος Λογιάδης

Φωτεινή Μπακαδήμα

Σοφία Σακοράφα



Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΕΞΕΘΕΣΑΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ηλεκτρονική επιστολή του [REDACTED]

Είναι πάρα πολύ μεγάλες οι ευθύνες του Προέδρου της Βουλής και της Ελληνικής Κυβέρνησης και ιδιαίτερα του Υπουργείου Εξωτερικών για την απουσία εκπροσώπων της Βουλής των Ελλήνων και της Ελληνικής Κυβέρνησης από την εκδήλωση των αποκαλυπτηρίων της προτομής του Γιώργου Μπίζου, αυτού Μεγάλου Ανθρώπου και Αγωνιστή των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που τίμησε την Ελλάδα σε όλο το κόσμο. Οι ευθύνες τους είναι ακόμη μεγαλύτερες με δεδομένη και την παρουσία στην εκδήλωση της πρέσβειρας της Νοτίου Αφρικής. Η απουσία εκπροσώπων της Ελληνικής Δημοκρατίας από την σημαντική αυτή εκδήλωση και η μη αποστολή ακόμη και γραπτών μηνυμάτων στην εκδήλωση, δεν μειώνει προφανώς ούτε την εκδήλωση και πολύ περισσότερο τον Γιώργο Μπίζο, εκθέτει όμως την Ελλάδα. Μπορεί ο κ. Μητσοτάκης, ο κ. Δένδιας και ο κ. Τασούλας να μην θέλουν να αντιληφθούν το Μέγεθος του Παγκόσμιου Έλληνα και Αγωνιστή των Ανθρωπίνων δικαιωμάτων Γιώργου Μπίζου. Μπορεί να νιώθουν απέχθεια με τους αγώνες του για την κατάργηση του Απαρτχάιντ, αλλά αφού έχουν εκλεγεί να εκπροσωπούν την Ελλάδα δεν έχουν κανένα δικαίωμα να εκθέτουν την Ελλάδα.

Οφείλουν τα Δημοκρατικά κόμματα της Βουλής να ζητήσουν εξηγήσεις και να αναδείξουν το Μέγα αυτό ατόπημα της κυβέρνησης και του Προέδρου της Βουλής.